

# KOPPERT CRESS

## Architecture Aromatique

# **Hippo Tops**

Sabor Berro picante

Uso Como decoración, para dar sabor y

como ingrediente

Medio Cultivo socialmente adaptado,

con control biológico de plagas

Disponibilidad Todo el año

Duración Hasta siete días entre 2-7°C

## Sabor y aplicaciones

Hippo Tops es una selección de berros, con tonos púrpura en la punta de las hojas. Hippo Tops son fáciles de usar y compaginan con una gran variedad de platos; la crema de berros es una receta conocida.

Sin embargo, Hippo Tops también es muy indicado para su uso en ensaladas y en combinación con carnes suaves o con otras verduras.

### Origen

Hippo Tops es una planta acuática que todavía crece espontáneamente en Europa y Asia. La planta es originaria de las laderas nororientales del Himalaya. El nombre Hippo Tops proviene de Hipócrates. Este filósofo griego fue el primero que descubrió los beneficios que el berro tiene para la salud.



Hippo Tops (Nasturtium)

### Disponibilidad y duración

Hippo Tops está disponible todo el año y se puede guardar siete días a una temperatura de 2-7°C.

Hippo Tops se produce de manera socialmente responsable y cumple con las normas higiénicas de la cocina. Los brotes se cultivan en un entorno limpio e higiénico y están listos para el consumo.



Contenido: 50 tops en una taza











Koppert Cress B.V.

De Poel 1 2681 MB Monster Países Bajos

Tel: +31 174 24 28 19 Fax: +31 174 24 36 11 info@koppertcress.com www.koppertcress.com